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[lnaH menno'l nidnoau

KiMHama MNnowa nidizpiby, M?
Mepednokiu 6,72
KyxHs-BimanbHsa 12,62
CaHBy3on-BanHa 3,36
Canby3on-dywoba 3,78
CnanbHs 20no0bHa EA
CnanbHsa dumsya 6,13
['apdepod 20n0BHUU 3,25
3azanbHa naowa INAE
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[lnaH ocBimneHHsa posemok
ma Bumukayib

YMoBHi no3HayeHHs:
=) - posemka oduHapHa

- dnok i3 dBox po3emok

sz~ 0N0K i3 YOMUPLOX PO3emok
- 0N0K 3 po3emKu ma iHMepHem-po3emku
h=300] - Bucoma po3emok B MiniMempax

— — — - NiOKNHYEHHS
- BumMukay odHoknaBiwHul

- BuMukay odHoknabiwHul peBepcubHul

d
4

~f@&] - Bnok Bumukasib peBepcuBHUX
dza

- dnok 3 BuMuka4eM ma po3emkamu

e - dpa
r—~e - CBimunbHUK dn9 YumaHHA
°® - cBimunbHuk moykobul d=100Mm

@ - LED-cBimunbhuk d=250mm

- LED cmpiyka Ha nosHayui 1.0Mm

______ - LED cmpiyka Buwe nosnayku 1.0M

ﬁg - nwcmpa 1
‘?g‘ - nwcmpa 2
}K’ - nwcmpa 3

I:] - KOHduuioHep

NPUMITKU:

1. Bci Bumukadi 3Haxodsmbcs Ha Bucomi 900MM,
dnsa KoxHoi posemku BkasaHa cBos Bucoma; .
2. Bci posMipu € npoekmHUMU ma nompedywmb YMOYHEHHS NO MicUk



